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ЗВІТ ДИРЕКТОРА ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

ЗА 2022-2023 н.р. 

Заклад дошкільної освіти №668 загального типу відкритий 20 лютого 1980 

року. Розміщений за адресою: м. Київ, пр. Володимира Івасюка, 35-А,                           

тел. 411-41-48, електронна адреса – obolon_DNZ668@i.ua.  

Проектна потужність 250 місць, 14 груп. Працює 9 груп, де виховується 

138 дітей, з них дітей груп раннього віку – 37, дітей садових груп – 101 дитина.  

Мовний режим – українська мова. Тривалість роботи ЗДО – 12 годин.  

 Організація освітньої  діяльності  в закладі дошкільної освіти у 2022/2023 

навчальному році здійснювалася відповідно до Законів України «Про освіту», 

«Про дошкільну освіту», Базового компоненту дошкільної освіти, Концепції 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді (затверджено наказом 

МОН України від 16.06.2015 № 641), Положення про дошкільний навчальний 

заклад (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2003 № 

305), Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (затверджено 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 № 234), Гранично 

допустимого навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних 

типів та форм власності (затверджено наказом МОН України від 20.04.2015           

№ 446), інших нормативно-правових актів. Освіта дітей дошкільного віку 

здійснювалась у межах Базового компонента дошкільної освіти проводилась за 

Освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина». Педагоги закладу 

упродовж року відстежували оперативну інформацію про нові програми, 

посібники та іншу навчальну літературу, рекомендовану Міністерством освіти і 

науки для використання в освітній роботі з дітьми, публікації у фахових 

періодичних виданнях та на освітніх сайтах. Орієнтовний розподіл навчального 

навантаження на тиждень за віковими групами відповідав вимогам Санітарного 
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регламенту для дошкільних навчальних закладів (затверджено наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 № 234) та Наказу 

Міністерства освіти і науки №446 від 20 квітня 2015 року «Про затвердження 

гранично допустимого навчального навантаження на дитину у дошкільних 

навчальних закладах різних типів та форм власності». В освітній діяльності   

закладу впроваджується кращий досвід роботи педагогів району, сучасні  

досягнення, нові педагогічні технології. Освітню діяльність було організовано 

відповідно до річного плану роботи на 2022-2023 навчальний рік. В закладі 

дошкільної освіти працює психолого – консультативний центр, функціонує 

логопедичний пункт. Згідно з Законом України «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної» вся освітня діяльність ведеться 

українською мовою. Групи укомплектовані дітьми на 75%. З задоволенням 

відвідують заклад дошкільної освіти . Режим роботи з 7.00 до 19.00 години. 

 

Кадрове забезпечення: 

 

Педагогічними кадрами ЗДО укомплектований на 77%. Є 5 вакансії 

педагогічних працівників. Технічним персоналом ЗДО укомплектований на 80%. 

За штатним розкладом педагогічного персоналу 19.5 ставок. Фактично працює 

17 фізичних осіб. 

Тривалість роботи ЗДО: 7 груп – 12.0 год; 2 групи – 10.5 год. 

 Директор Шубська Людмила Федорівна, освіта вища, педагогічний стаж – 

52 років, вища категорія.       

 Вихователь-методист Стирта Ганна Іллівна, освіта вища, педагогічний 

стаж – 17 років, спеціаліст І категорії. 

 

Аналіз умов: 

 

Для забезпечення успішного виконання завдань освітньої діяльності в 

закладі дошкільної освіти функціонують:  

- музична зала; 



- спортивна зала; 

- кабінет практичного психолога; 

- кабінет вчителя-логопеда; 

- кімната патріотичного виховання. 

Створюючи умови для оптимального розвитку дітей в закладі, упродовж 

навчального року колектив спільно з батьками та Управлінням освіти 

цілеспрямовано плідно працював над збагаченням та оновленням розвивального 

середовища в кожній групі. Педагогічний колектив складається з 17 педагогів, в 

тому числі директора, вихователя-методиста, практичного психолога, музичного 

керівника, керівника гуртка. 

 

Освітній рівень педагогів: 

 

1 Вища освіта 12 71% 

2 Середньо-спеціальна освіта 4 23% 

3. Студент 1 6% 

 

 

Кваліфікаційний рівень педагогів: 

 

1 Вища категорія 5 30% 

2 І категорія 

 

6 35% 

3 Спеціаліст 1 5% 

4 Тарифний розряд 

 

5 30% 

 

Протягом року педагогічний колектив систематично працював над 

підвищенням свого професійного рівня: вихователі приймали участь в 



методичній роботі закладу, відвідували онлайн семінари, працювали над 

новинками методичної літератури. 

Атестація та курси підвищення кваліфікації здійснювалась за планом. 

Педагогічні кадри своєчасно пройшли  курсову перепідготовку, підвищили свій 

фаховий рівень, навчальний процес курсів підвищення кваліфікації відбувався в  

дистанційному режимі. Курси підвищення кваліфікації за накопичувальною 

кредитно-модульною системою (ECTS) педагоги закладу пройшли в Інституті 

післядипломної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка, на 

платформі  підвищення кваліфікації PROMETHEUS та на  онлайн платформі 

Національної освітньої спільноти «Всеосвіта». 

За підсумками атестації вихователю Пархоменко С.А. присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», вихователю Псьота С.В. 

підтверджено 10 тарифний розряд, вихователю Бойко О.М. підтверджено 10 

тарифний розряд, практичному психологу Руденко С.В. присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 

В методичному кабінеті зібрана бібліотека методичної, художньої, дитячої 

літератури, підбірка періодичних видань журналів. Є матеріали досвіду роботи 

педагогів району, міста, ЗДО № 668. Укомплектовані добірки до тематичної 

роботи в групах: «В. Сухомлинський - дітям», «Козацькому роду нема 

переводу», «Вода», «Овочі і фрукти», «Зима», «Дерева і кущі». Вся робота 

методичного кабінету велась згідно річного плану: 

- Кабінет поповнювався конспектами, сценаріями; 

- Оформлялись виставки робіт дитячої творчості; 

- Проведено огляд оснащення педагогічного матеріалу в групах з 

оформленням ігрових куточків та інших осередків освітньої та творчої 

діяльності дітей згідно вимог програми; 

Велась активна  робота з патріотичного виховання дітей дошкільного віку. 

Обладнання методичного кабінету відповідає вимогам сьогодення. 

Комп’ютер та ксерокс стали на допомогу в поширенні методичних знань. 

Матеріали кабінету розташовані так, що ними зручно користуватися. В 



методичному кабінеті зібрані різні наочні та дидактичні посібники, обладнання, 

демонстраційний матеріал з усіх розділів програми, підібрана та 

систематизована необхідна література, методичні посібники та матеріал з 

досвіду роботи вихователів, новинки методичної літератури. В кабінеті, на 

допомогу вихователям, зібрано і упорядковано матеріал з безпеки 

життєдіяльності дитини, прав дитини, ігрової, трудової, фізичної діяльності, 

інтелектуального розвитку дітей тощо. З метою підвищення теоретичного рівня 

та фахової підготовки педагогічного колективу були передплачені спеціалізовані 

журнали редакції Експертус Освіта, придбані новинки методичної літератури, 

наочні матеріали, розвивальні та дидактичні ігри, які шляхом самоосвіти 

опрацьовували протягом року педагоги. З метою підвищення педагогічної 

майстерності педагогів, спрямовуючи освітню діяльність на виконання головних 

завдань, адміністрацією були сплановані та проведені протягом навчального 

року такі форми методичної роботи: 

Методична робота з кадрами. 

 
Засідання педагогічної ради: 

Робота педагогічних рад була проведена на науковій основі. Педагоги 

обмінювалися досвідом своєї роботи, активно включалися до обговорення «за 

круглим столом», інформували, аналізували, звітували про власні здобутки, 

ділились власним досвідом роботи, демонстрували мультимедійні презентації з 

власного досвіду роботи, підбивали підсумки роботи щодо вирішення річних 

завдань. Систематично приймали участь в засіданнях педагогічної ради 96% її 

членів. Результативно та з високим рівнем зацікавленості пройшли семінари з 

педагогами. 

 

Педагогічні ради було проведено за такими темами:  

 

- «Організаційно-педагогічна». Ознайомлення з річним планом роботи 

закладу на 2022/2023 навчальний рік та його затвердження. Календарне 

планування освітньої діяльності з дітьми, розклад освітньої діяльності в 

ДНЗ. Аналіз результатів освітньої та методичної роботи  за 2021- 2022 



навчальний рік та основні педагогічні проблеми і завдання 

педагогічного колективу на 2022– 2023 навчальний рік (вересень 2022); 

- «Виховання свідомого громадянина з почуттям патріотизму та поваги  

до суспільно －державних цінностей. Правове виховання 

дошкільників» (листопад 2022); 

- «Організація освітньої діяльності у нових умовах» (березень 2022); 

- Заключна педагогічна рада. Аналіз стану освітньої діяльності з дітьми 

за 2022-2023 навчальний рік. Підсумки атестації педагогів. Підсумки 

роботи педколективу за 2022-2023 навчальний рік. Робота закладу у 

літній оздоровчий період.   

 

Постійнодіючий Семінар: 

- Правове виховання дошкільників - обов’язкова умова формування 

життєвої компетентності особистості. Формування патріотичного 

світогляду сучасних дошкільнят.      

       

Удосконалення професійної творчості 

Майстер-клас 

Під час проведення майстер-класу були надані методичні рекомендації 

педагогам щодо організації та проведення майстер-класів. Були обговорені 

вимоги для  проведення майстер-класу. Визначені критерії ефективності 

проведення майстер-класу.   

Також для удосконалення професійної діяльності педагогів на регулярній 

основі проводилось засідання круглого столу, консультації для педагогічних 

працівників, також освітяни займались самоосвітньою діяльністю. 

Враховуючи сучасний підхід до виховання дітей, в дошкільному закладі 

працює практичний психолог – Руденко Світлана Володимирівна, яка надає 

допомогу вихователям у вирішенні конфліктних ситуацій як з дітьми, так і з 

батьками. Практичним психологом, за попередньою письмовою згодою батьків, 

проводяться спостереження за процесом освітньої діяльності, поведінкою дітей, 



після чого  розробляється план діагностичних обстежень, надаються 

рекомендації батькам. 

Батькам дітей, які мають мовленнєві порушення, доводиться 

познайомитися з наукою логопедією і тісно співпрацювати з вчителем-

логопедом Грибенко Ольгою Миколаївною, завдання логопедичної роботи в 

ЗДО з дітьми дошкільного віку, що мають недоліки мовленнєвого розвитку 

полягає в розвитку рухливості органів артикуляційного апарату, розвитку 

фонематичних процесів, дрібної моторики, також вчитель-логопед працює над 

усуненням вад звуковимови дітей, збагачення словникового запасу, 

вдосконалення граматичної сторони мовлення, готує  дітей до навчання грамоти. 

Для підвищення якості дошкільної освіти, забезпечення її сталого 

інноваційного розвитку  педагоги спрямовували свою діяльність на формування 

різнобічно розвиненої, духовно багатої, оптимістично та патріотично 

налаштованої особистості. З метою проведення змістовної роботи з дітьми  у 

групах створено відповідні умови: належне розвивальне середовище (іграшки, 

обладнання), посібники, демонстраційний і роздатковий матеріал, в садочку є 

окрема і естетично оформлена кімната національно-патріотичної спрямованості. 

 

Основні змістовні напрямки освітнього процесу  

на 2022-2023 навчальний рік були: 

1. Формування соціально-громадянської компетентності дітей дошкільного 

віку. 

2. Створення безпечних умов для всебічного розвитку дошкільника. 

3. Гра, як природний ресурс дитини для подолання кризових ситуацій. 

 

Згідно річного плану в ЗДО проводилась чітка систематична робота за 

Освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина».  

Ефективність розв’язання завдань патріотичного виховання залежить від 

налагодженості тісної взаємодії між педагогами і батьками. Так просвітницька 

робота з сім’ями вихованців ЗДО №668   проводиться у різних формах співпраці 

з ними (онлайн батьківські збори, онлайн семінари, бесіди, інформаційні стенди, 



тематичні папки-пересувки, спілкування з батьками засобами інформаційних 

технологій тощо) і передбачає ознайомлення батьків із  специфікою освітньої 

діяльності в закладі дошкільної освіти. 

Вихователі підтримують тісну співпрацю з батьками вихованців, 

використовуючи різні види роботи: анкетування, консультації, бесіди. 

Заслуговують на увагу: систематизація матеріалів з патріотичного виховання, 

які  вихователі використовують під час занять і бесід з дітьми; в наступному році 

ми плануємо продовжити та поглибити цю роботу. Однак, не всі батьки 

володіють методами впливу на дітей. Внаслідок чого, потенційні можливості 

сім'ї не використовуються у повній мірі.  

Виходячи з вищезазначеного можна зробити висновок, що стан роботи з 

патріотично-громадянського виховання в закладі дошкільної освіти на високому  

рівні, але деякі моменти потребують більш поглибленого доопрацювання. Тому, 

ознайомлення дітей з традиціями, звичаями та історією  рідного краю 

залишається одним із пріоритетних завдань роботи дошкільного закладу і на 

наступний навчальний рік. 

 

Охорона та зміцнення здоров’я дітей. 

 

Впродовж навчального року колектив працював над формуванням у 

дошкільників рухових вмінь і навичок. З цією метою  на базі закладу створені 

умови для фізичного розвитку дітей: 

1) різноманітні види і форми організації рухової активності у 

регламентованій діяльності; 

2) збільшення моторної щільності занять з фізкультури до 75% у 

старших групах; 

3) варіювання фізичного навантаження відповідно до індивідуальних 

особливостей дитини; 

4) впровадження оздоровчих технологій (зорова гімнастика, дихальна 

гімнастика, психогімнастика) і методик із фізичного розвитку дітей 

(профілактика постави, вправи на зміцнення стопи). 



5) розроблено варіативні форми проведення ранкової гімнастики 

відповідно до фізичного розвитку дітей і умов групи. 

6) в усіх вікових групах виготовлено посібники і атрибути для 

організації індивідуальної фізкультурно оздоровчої  роботи з 

дітьми. 

Освоєно систему оздоровчої роботи з дітьми різними засобами: 

1) загартування (повітряні ванни, обливання рук до ліктя, ходьба по 

масажним килимкам ); 

2) регулярний огляд сестри медичної старшої часто хворіючих дітей; 

3) в садочку проходять профілактичні заходи проти ГРВІ навесні та 

восени; 

4) проводяться консультації для батьків з профілактики та лікування 

грипу, бронхітів, вірусних та інфекційних захворювань. 

5) На постійній основі проводяться протиепідемічні заходи з метою 

запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2, заходи спрямовані на захист дітей від хвороби 

(термометрія, навчання обробці рук антисептиком, миття рук, 

навчання правилам етикету кашлю тощо). 

Батьки постійно отримували інформацію щодо проведення оздоровчої 

роботи у ДНЗ. Рівень розвитку фізичних якостей і навичок у старших 

дошкільників становить: високий – 30%, достатній – 55%, низький – 15%. 

Медико - педагогічний контроль проводився у кожній віковій групі двічі - на 

початку й у кінці навчального року, результати контролю підтверджують високу 

моторну щільність та навантаження на заняттях з фізичного виховання. В ЗДО 

функціонує спортивна зала, повністю обладнана спортінвентарем. Достатньо 

уваги приділяється рухливим іграм та їх забезпеченням під час фізкультурних 

занять. Санітарний стан приміщень задовільний, при оформленні приміщення 

дотримуються всі санітарно-гігієнічні вимоги. 

 

 



Мовленнєвий розвиток дитини. 

 

В групах зібрано і систематизовано необхідний матеріал (демонстраційний 

і роздатковий ) згідно з віком дітей. В осередках самостійної художньої 

діяльності створені умови для діяльності дітей; систематично проводяться 

театралізовані вистави, концерти, слухання улюблених казок. 

Особливе місце в організації роботи з мовленнєвого розвитку дітей 

відводиться індивідуально-груповим та індивідуальним формам роботи, процес 

навчання проходить в ігровій формі. 

Результатом цієї роботи стали вміння дітей сприймати й розуміти 

українську мову. Майже всі діти мають чітку, виразну мову, розповідають 

короткі казки, вміють висловлювати власну думку, припущення, передають 

мовну своєрідність ігрового образу у театральній діяльності, добре володіють 

рідною мовою. 

У більшості дітей добре сформовані певні мовленнєві навички і вміння: 

- діти називають навколишні предмети, їх ознаки, тварин і їх малят; 

- вживають узагальнюючі слова; 

- правильно вживають відмінкові форми - форми однини, множини, 

займенники; 

- узгоджують іменники з прикметниками, дієсловами; будують речення з 2-

4 слів; 

- правильно будують свої висловлювання, відповідають на запитання. 

Але, поряд з цим, у багатьох дітей помічено логопедичні вади, що заважає 

вільному спілкуванню дітей, веденню діалогів і полілогів. 

Звуко-буквений аналіз: деякі діти плутають м’які та тверді приголосні, голосні та 

приголосні звуки, позначки. Не завжди можуть придумати слово на заданий звук, 

визначити місце звука у слові. Також не всі діти впоралися з складанням 

розповіді за сюжетною картинкою, описові розповіді (є логопедичні проблеми). 

Вихователі закладу освіти особливу увагу звертають на національно-

патріотичне  виховання. 

 



Взаємодія з іншими організаціями. 

 

Заклад дошкільної освіти співпрацює з НВК №240 «Соціум» Спільно з 

учителями початкових класів навчально-виховного комплексу була проведена 

зустріч «Готовність старших дошкільників до навчання в школі», організовані 

спільні онлайн консультації вихователів старших груп, вчителів початкових 

класів і батьків, діти яких вступатимуть до першого класу.  

 

Медична робота. 

 

Медична робота закладу дошкільної освіти планувалась на рік. Всі питання 

узгоджувались  з сестрою медичною старшою. З метою нерозповсюдження 

інфекційних хвороб проводились такі профілактичні заходи: 

- термінова ізоляція хворої дитини; 

- виконання протиепідемічних заходів в групі; 

- дотримання особистої гігієни дітьми та персоналом; 

- виконання всіх карантинних заходів. 

Уся інформація про проведення вакцинації чи ревакцинації, а також 

здійснення туберкулінових проб лікарі чи медсестри фіксують у «Карті 

профілактичних щеплень»  (форма № 063/о). Ця форма ведеться та зберігається 

у дошкільному навчальному закладі. 

 

Організація харчування. 

 

Для нормального росту, розвитку дитини необхідною умовою є правильна 

організація харчування, режим дня. В ЗДО трьохразовий режим харчування. 

Проводився постійний контроль за одержаними продуктами з баз, їх якістю, 

умовами зберігання. Сестра медична старша регулярно слідкує за технологією 

приготування став та їх видачею на групи. Проводяться бесіди з батьками щодо 

харчування дітей вдома. 

Сестра медична старша веде документацію з харчування: 



- Журнал бракеражу сирої продукції; 

- Журнал бракеражу готової продукції; 

- Книга накопичення і аналізу харчування; 

- Журнал обліку відходів; 

- Журнал здоров’я працівників харчоблоку. 

Згідно аналізу харчування дітей в 2022/2023 н. р. виявлено, що 

натуральні норми харчування в основному виконані: 

 

 

   

 Матеріально-технічне забезпечення. 

 

Матеріальна технічна база ЗДО - задовільна. Поповнюється завдяки 

Управлінню освіти Оболонської  районної в місті Києві державної адміністрації. 

Протягом року проведені такі роботи: 

 

 

Найменування Річний план Фактично 

Придбання м'якого інвентарю та 

постільної білизни 
67 960,00 67 959,60 

Придбання господарчих товарів 2 860,00 2 855,10 

Придбання туалетного паперу 3 000,00 2 955,00 

Придбання канцтоварів 8 804,00 8 704,80 

Рушники паперові, серветки 5 060,00 5 060,00 

1.    Овочі 185,10 180,40 192,80 157,50 268,00 327,70 645,90 665,60 19,70 103,05

2.   

      
Фрукти та ягоди 123,40 109,10 128,60 106,50 178,70 215,80 430,70 431,40 0,70 100,16

3.   

      

Соки 53,80 55,90 55,50 0,00 76,90 0,00 186,20 55,90 -130,30 30,02

4.    Фрукти та ягоди сушені 15,80 11,80 12,30 10,30 17,20 24,90 45,30 47,00 1,70 103,75

5.   

      

Злакові, зернові та бобові 67,20 67,70 69,40 62,10 96,20 103,90 232,80 233,70 0,90 100,39

6.   

      

Картопля 61,70 60,30 64,20 54,50 89,30 114,50 215,20 229,30 14,10 106,55

7.   

      

Хліб 50,70 50,40 53,80 50,20 85,50 93,60 190,00 194,20 4,20 102,21

8.   

      

Риба 17,90 19,50 18,40 18,50 25,60 24,40 61,90 62,40 0,50 100,81

9.   

      

Птиця 55,50 61,20 57,70 54,00 80,40 91,50 193,60 206,70 13,10 106,77

10. 

      

Свинина, телятина, яловичина 18,50 0,00 19,20 17,60 26,80 31,00 64,50 48,60 -15,90 75,35

11. 

      

Яйця 160,00 123,60 170,40 146,00 239,00 346,80 569,40 616,40 47,00 108,25

12. 

      

Молоко та молочні продукти 213,68 203,40 222,80 263,10 309,90 223,80 746,38 690,30 -56,08 92,49

13. 

      

Насичені жири тваринного 

походження

5,90 5,90 6,10 6,40 8,50 8,90 20,50 21,20 0,70 103,41

14. 

      

Рослинні жири 11,80 11,70 12,40 14,20 17,30 15,30 41,50 41,20 -0,30 99,28

15.  Сіль 2,30 0,00 2,30 1,70 3,20 0,50 7,80 2,20 -5,60 28,21

16. 

      

Цукор 17,60 15,50 17,60 12,40 23,80 16,50 59,00 44,40 -14,60 75,25

17.  Какао 1,90 1,20 2,00 2,00 2,70 0,90 6,60 4,10 -2,50 62,12

18. 

      

Чай 0,09 0,08 0,10 0,10 0,13 0,24 0,32 0,42 0,10 131,25

Всього: 90,52



Таблички для укриття 927,45 927,45 

Електричні ліхтарі (укриття) 1 600,00 1 600,00 

Фарба для укриття 4 575,00 4 570,80 

Пакети для сміття для укриття 1 685,00 1 681,80 

Будівельно-господарські товари для 

укриття 
2 990,00 2 985,00 

Серветки для укриття 530,00 530,00 

Туалетний папір для укриття 150,00 150,00 

Каністра металева 20 (укриття) 4 390,00 4 390,00 

Бочка металева для води 200 л(укриття) 3 600,00 3 600,00 

Щит протипожежний з яиком 

.д/піску(укриття) 
9 990,00 9 990,00 

Мастило моторне( організація в укриття) 1 400,00 1 400,00 

Господарчі товари (організація в 

укриття) 
11 051,00 11 051,00 

Пристрій зарядний портативний 

(організація в укриття) 
2 900,00 2 900,00 

Бензин (організація в укриття) 6 250,00 6 240,24 

Вогнегасники для укриття 851,00 850,80 

Аптечка колективна для укриття  

 
2 500,00 2 500,00 

Медикаменти та перев"язувальні матеріали 4 826,00 4 826,00 

Видатки з навчання техніці безпеки 1 306,00 800,00 

Поточний ремонт систем ХВП, 

ГВП(форма Є8) 7 132,00 
 7 131,41 

Послуги з техогляду та випробувань в 

електоустановках та електромережах 
1 732,00 1 732,00 

Видатки на поточний ремонт 

внутр.інж.мереж 
4 070,00 4 068,00 



Метрол. повірка манометрів, лічильників 

тепла 
1 935,00 1 935,00 

Хімічне очищення пластинч. 

теплообмінників 
5 495,00 5 492,49 

Обслуговування кнопки сповіщення 1 617,00 1 617,00 

Технічне обслуговування технологічного 

обладнання 
18 349,00 10 730,00 

Обслуговування електромереж та 

електрощитових 
14 747,00 10 247,37 

Обслуговування фільтруючих систем 

очищення і знезараження води в 

харчоблоках 

30 550,00 30 546,66 

Обслуговування протипожежної 

сигналізації 
30 460,00 30 456,72 

Перезарядка вогнегасників 830,00 826,80 

Дератизація, дезинсекція 5 535,00 5 533,94 

Вивіз листя 3 000,00 3 000,00 

Послуги зв'язку 4 513,00 2 803,10 

Послуги інтернет 14 835,00 14 833,32 

Послуги банку 183,00 37,30 

Лабораторні дослідження 620,00  

Санітарно-гігієнічні дослідження 3 370,00 198,76 

Бактеріологічне дослідження 6 210,00 6 207,11 

Обслуговування ХВП, ГВП2 ( в т.ч. 

повірка лічильників) 
17 830,00 17 828,28 

Елек.система "СУПІК" 4 500,00 4 500,00 

Проведення медичного огляду 26 143,00 26 136,00 

Оплата теплопостачання 1 211 025,00 960 539,27 

Оплата водопостачання та водовідведення 78 588,00 75 160,74 



Оплата електроенергії 323 520,00 188 562,91 

Вивіз побутових відходів 8 015,00 1 243,00 

 

Біля дитячого садка розбили квітники, посадили багаторічні квіти, дерева, 

кущі. Є 4 вивільнені приміщення: два - орендує «Нове покоління», одне 

приміщення використовується для вивчення правил з дорожнього руху і 

пожежної безпеки, також облаштована патріотична кімната. 

В ЗДО є укриття, розраховане на 35 осіб. 

 

Система роботи щодо соціального захисту дитини. 

 

Заклад дошкільної освіти є комунальним закладом освіти, у якому суворо 

дотримуються вимог  щодо забезпечення прав дитини, які закріплені у основних 

державних документах: 

- Конституція України; 

- Конвенція ООН про права дитини; 

- Закон України «Про охорону дитинства»; 

- Сімейний кодекс. 

Кожна дитина має право на рівні умови перебування, виховання, навчання 

в ЗДО. Кожному малюку ми намагаємось допомогти подолати труднощі: 

- надаються консультації для батьків вихованців (директором, вихователем-

методистом, практичним психологом, вихователями, сестрою медичною 

старшою), які надають методичну, консультативну допомогу сім'ям, 

стимулюючи включення батьків у процес виховання, навчання дитини; 

 

19 січня 2019 року набув чинності Закон України від 18.12.2019 року                                              

№ 2657-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

протидії булінгу (цькуванню)». Відповідно до цього закону, наказу Управління 

освіти Оболонського району, проводиться постійний моніторинг розуміння 

персоналом: 



- алгоритму дій у випадку виявлення фактів, що свідчать про можливий 

булінг (цькування); 

- порядку реагування на доведені випадки булінгу (цькування) в закладі 

освіти; 

- відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування). 

 

Співпраця з сім’єю. 

 

Дошкільний заклад продовжуває тісно співпрацювати з сім’єю. 

Систематично організовувались онлайн зустрічі з батьками вихованців. 

Результативність даної роботи засвідчує той факт, що батьки стали більш 

відкритими, ініціативними і активними учасниками всіх заходів в дошкільному 

закладі. Постійно проводяться консультації для батьків вихователем-

методистом, медичною сестрою, вихователями груп.      

В групах постійно оновлювалася інформація в папці «Консультації»: 

«Пори року», «Ігри з дітьми», «ГРВІ та грип», «Правила безпеки на дорогах і 

профілактика дитячого травматизму», «Гігієнічні навички і загартовування», 

«Виховуємо словом» та інші.        

 Спільно з батьками в групах були організовані виставки робіт: з 

природного матеріалу «Осінь чарівниця», виставка малюнків «Зимонька-зима», 

Фотовиставка «Спогади про літо» виставка творчих робіт «Малеча Києва за 

мир».  

В інформаційних куточках знаходиться інформація про орієнтований 

розклад занять, орієнтовний розподіл часу дня групи та поради з безпеки 

життєдіяльності дітей, також ця інформація дублюється на онлайн форумах 

спілкування батьків і вихователів.  В групах оформлені патріотичні куточки. 

 

Безпека життєдіяльності. 

 

В роботі ЗДО на постійному контролі є охорона праці та безпека 

життєдіяльності працівників та дітей. Протягом року в дошкільному закладі було 

організовано і проведено два тематичних тижні з Безпеки життєдіяльності дітей 



(вересень, квітень) і безліч різноманітних заходів з даної теми. Також проведено 

Тижні безпеки дорожнього руху. Розроблені відповідні Інструкції. Проводяться 

інструктажі з технічним персоналом, педагогічними працівниками з пожежної 

безпеки, з організації охорони життя та здоров’я дітей. Усі приміщення 

навчального закладу відповідають нормам і правилам пожежної безпеки. Для 

дітей створені належні умови для освітньої і виховної діяльності. 

 

Отже, працівниками ЗДО № 668 ведеться постійна систематична робота 

по забезпеченню збалансованого співвідношення між фізичним, розумовим та 

соціальним розвитком дитини, здійснюється орієнтація на виховання цілісної 

особистості. Наше головне завдання – виховати фізично здорову, активну, 

духовно багату, оптимістично та патріотично налаштовану особистість; 

психологічно підготувати її до життя в суспільстві, навчити спілкуватися з 

однолітками та дорослими, розвивати здібності кожної дитини. В ЗДО по всім 

розділам програми проводиться цілеспрямована та організована робота з дітьми, 

яка відповідає вимогам державних стандартів. Організація освітньої діяльності 

в закладі дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році здійснювалася 

відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базового 

компоненту дошкільної освіти, Наказу МОН України від 16.06.2015 № 641 «Про 

затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді», 

Положення про дошкільний навчальний заклад (затверджено постановою 

Кабінету Міністрів України від 20.03.2003 № 305), Санітарного регламенту для 

дошкільних навчальних закладів (затверджено наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 24.03.2016 № 234), Гранично допустимого навантаження 

на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності 

(затверджено наказом МОН України від 20.04.2015 № 446), інших нормативно-

правових актів. 

 

Директор ДНЗ № 668                        Людмила ШУБСЬКА  
 

 


	- Правове виховання дошкільників - обов’язкова умова формування життєвої компетентності особистості. Формування патріотичного світогляду сучасних дошкільнят.

